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3. Úspěšný podzim s odřenýma ušima

K následujícím zápasům odjel Velký Tuřínov do Úlehlova. Do 
brány se tentokrát postavil Lojza, kterého si půjčili od mladší 
přípravky, ovšem ve chvíli, kdy ho trenér uviděl, vkradly se 
mu na mysl obavy. To když viděl, jak se Lojzovi při nástupu na 
hřiště třesou kolena. 

Domácí hned od začátku spustili kanonádu a na 
malého Lojzu pálili z každé pozice. Tuřínovští bránili ve 
čtyřech hráčích, kdy se snažili zblokovat každý úlehlovský 
pokus, a v útoku číhal jen jeden útočník, který se snažil 
zachytit některý z odkopnutých míčů. Většinou se na tom 
postu střídala Tonka s Bertíkem, kdy oba srdnatě bojovali 
o každý milimetr.

Když se míč při čtvrtém gólu odrazil od tyčky do Lojzovy 
tváře a pak do brány, musel místo plačícího Lojzy zaskočit 
Denny. Tím se sice pro Úlehlovské zavřela cesta ke gólům přes 
rány z dálky, ale Tuřínovským se naprosto rozpadla obranná 
zeď, tudíž Denny lovil míč ze sítě taky čtyřikrát a nic na tom 
nezměnil ani ojedinělý gól Tonky, jímž v závěru alespoň 
zmírnila utrpěný debakl 1:8.

„Naši pořád prudí, abych dělal nějaký sport. A taky jsem 
si říkal, že by mi to trochu vyrýsovalo postavu, ale tohle 
poskakování asi nebude tím pravým,“ oznámil jim Kristián. 
„Není pravda, že máme málo času, avšak pravda je, že ho hodně 
promarníme,“ řekl a ladným krokem se z tréninku vytratil ještě 
před fotbálkem, což nesla nelibě především děvčata. 

Když fotbálek skončil, zavolal si trenér oba zbývající adepty 
k sobě. 

„Tak jak to vidíte, chlapci?“
„Abych řekl pravdu,“ začal Markus, „tak jsem přišel hlavně 

proto, že mě Denny ukecal. I přes ty rukavice jsou to pěkný 
rány, a kdyby se mi něco stalo s rukama, tak bych měl s hudbou 
asi na nějakou dobu utrum a to se mi fakt nechce riskovat.“

„Fajn, přemlouvat tě nebudu,“ pokýval hlavou trenér. 
„Takže jsi nám zbyl jenom ty,“ otočil se na Bidla, který si 
nervózně okusoval nehty. „Budu k tobě upřímný. Žádný zázrak 
to není, ale možná by se s tím časem dalo něco dělat. Nohama 
hrát umíš, tak prozatím bych tě využil spíš v poli. Pedro mi 
říkal, že ve městě si moc nezahraješ, zatímco nám by ses tu 
hodil. Ale záleží na tobě.“

„Jako hrát za vás?“ překvapilo Bidla. „Jako normálně fotbal? 
Nechytat, ale vážně hrát?“

„Jo, přesně tak to myslím.“
„Tak to by bylo super! Já chtěl vždycky hrát, ale říkali mi, že 

jsem dlouhej a budu dobrej gólman.“
„Tak ujednáno,“ natáhl před sebe trenér ruku a Bidlo ji 

s nadšením přijal. „Ještě si to domluv ve městě a na příštím 
tréninku s tebou počítám. Bohužel to ale nevyřešilo náš 
problém s brankářem…“


